

周一_11_08_2021_玛莎

亲爱的主耶稣，我们何等感恩，祢就在我们当中。祢应许我们说，无论在哪里，两三个人奉祢的名聚会，祢就在我们的当中。我们打开每一扇门，敞开向着祢。尤其是我们要敞开我们的心门。主耶稣，祢来，带着祢所有的荣耀所有的荣美。我们是祢的仆人，祢呼召我们每一位完全归祢，我们渴望祢以祢自己的爱充满我们每一位。用祢的怀抱来怀抱我们，让我们来经历祢自己的同在。使我们的眼目看见祢。就像那些门徒们他们在变像山上，不见一人只见耶稣。主，我们爱祢，我们恳求祢以祢自己的爱充满我们。正如祢所教导我们的，当我们祈求爱，祢就把祢自己赐给我们，我们祈求今天每个人的心都燃烧起向着祢的爱火，让我们像往以马忤斯两个门徒一样，我们心里被爱火燃烧、火热起来——那是因为祢在把祢自己倾倒在他们当中。祢的话告诉我们，祢就是烈火。主耶稣，我们等候祢，我们知道祢在等候着我们。主，我们在这里，我们把我们的注意力转向祢，愿祢得着荣耀。奉祢的名，我们祷告。阿们！

哈利路亚，这是一个美好的早晨，这是我最喜爱的时刻——跟你们在一起，虽然你们那边是晚上，而我们这边是早上。当耶稣来到，总是早上的时刻。我非常享受跟你们在一起，因为我感受到了祂的同在。没有什么比主的同在更荣耀的。祂拿去我们一切的忧伤，祂拿去我们一切的难处，祂说：“到我这里来，把你的重担卸给我。”我们就是这样来到祂的面前，把我们一切的忧虑重担都卸给祂，祂就以祂极大的喜乐充满我们。

我很喜爱为你们唱这首歌《主活在我心》的副歌。

唱诗《主活在我心》。

哈利路亚！我们亲爱的胜秋姐妹，今天跟我们在一起，她要完整地唱这首歌。让它成为你的诗歌。哈利路亚！

唱诗《主活在我心》。

哦，耶稣。你有没有看到祂活在你的里面？今早祂在这里要将祂自己显现给你。哈利路亚！奇妙的耶稣。

今早我要给大家读一段罗炳森师母的话，它跟我们的主题“看见里面的耶稣”有关。这段话的题目是“内在生活”（参《荣耀的光辉》第26章）。

“当耶稣吸引器皿来爱祂时，祂盼望他们时刻注视祂。如果他们殷勤追求，这种每

时每刻的注视，就成为他们生活的方式。”

“在起初的经历里，他们多半的时间用来祷告、赞美、等候神并与神灵交；在工作时，也常常注视里面的耶稣。”——那是我们能够找到耶稣的地方。

“如果他们在这方面的经历有长进，并且成了神所用的器皿，他们就能更多地寻求祂，祂也更多地向他们显现，因为祂留意那些专心寻求祂的人。”

“不但如此，祂也开始使他们的心思，每时每刻专注在祂的身上，使他们在里面寻见祂——这就是内在及更深生命的起点。”

“然后，祂就想办法藉着一些教师来教导他们怎样‘操练与神同在’——亦即把心思定注在耶稣的身上——每一个游荡的心思、言语、动作或感觉，都要在神的爱中，藉着器皿的意志把它召回。”

“但这需要小心地操练，因为我们的心思往往逗留在一事物上，而不是神自己。我们要把心思转向神。当我们一发现有一句话不是出于祂的意思时，要立刻停止或改过来；要回到里面，注视耶稣，告诉祂你要祂来掌管。你立志要照祂所喜悦的去行动、思想、说话，这样祂就要看顾你并帮助你，使你能如此行。”

“同时你也需要为‘住在神里面’这件事警醒祷告，在祂的同在中等候祂。如果我们这样生活过一段时间，就会有一种内在的转变，深深地制作在一个愿意谦卑地过这种生活的人里面；而且如果你在神里面，继续保持这种谦卑、安息与信心，圣灵就主动使你住在神里面、看见神、思念神并一直藏在神里面。保持住在主里面完全是圣灵的工作。这就是每位基督徒所蒙的召——过一种真实的内在生活。”

这是罗炳森师母所写的一段非常奇妙的话，她证实了神对我们每一位的呼召。主耶稣在马太福音第六章 33 节，给了我们这句话：“你们要先求祂的国和祂的义，这些东西都要加给你们了。”这节经文前面的一节说到，外邦人所求的是别的事情，但主耶稣在这里对领袖们说话，祂对十二个门徒说：“你们要先求神的国，所有你们天然所需要的东西都要加给你们了。”那么，你觉得每一个人都是在求神的国，也许你觉得“我是一直都在求神的国啊：我为神做了很多的事，我竭力地告诉别人关于祂的事，帮助别人得救。”但主耶稣的话告诉我们：“神的国就在你们心里。”（参路 17:21）如果你要寻求神的国，你必须回到里面。

有些人很愿意去耶路撒冷、拜访那个地方，因为他们觉得那是主耶稣所生活过的地方，主耶稣是在橄榄山上作了祷告，在马可楼上祂的门徒们都被圣灵充满。但你知道，当主耶稣复活 70 年以后耶路撒冷发生了什么事？那时圣殿被拆毁。因为神命定，

神的圣殿是在我们的里面。使徒保罗得着了这个亮光，他说：“你们的身体就是圣灵的殿。”（参林前 6:19）所以我们必须回到里面，来找到住在我们里面的耶稣。

如果我们能够拜访祂在地上生活过的地方，那是很好的；但我们只有在我们的里面能找到祂，因为祂说祂就在我们里面——那就是为什么周牧师他一生的时间都在教导你们要花时间等候在祂的同在中，回到里面，看见主耶稣在你的里面掌权，花时间等候在祂的同在中、经历祂的生命。

你的王是否在你的里面掌权呢？当祂建立祂的国度时，祂渴望成为那统治者，祂要来掌管。我们称祂为“甜美的耶稣君王”，但我们是否听从从王而来的每一个命令呢？我们是否许可祂来管理我们所说的一切话、我们所作的一切事呢？

何等奇妙，如果我们能够回到里面，对祂说：“哦，耶稣我爱祢！我看到祢站在门外叩门，想要进来。”但如果我们忙碌着做我们自己的事情、过我们自己的生活，我们就会错过祂。很多的牧者都在这件事上失败了，他们忙碌着为祂作工，但他们却错失了祂自己。我们单独与祂同在的时间，就是祂要把祂自己充满我们的时间。我们需要竭力地注意祂，不止是在聚会的时间，而是在我们生活的时间，我们必须以基督的心为心。常常我们的心思里充满了其他的事情、其他的事务，但主耶稣在等待着一些人能够像马利亚一样，坐在祂的脚前、单单地亲近祂。祂说这是“上好的福分”。祂向那些爱祂又遵守祂命令的人显现，祂愿意我们来进入这奇妙的安息——当我们就是靠在祂的胸怀里，告诉祂：“主耶稣，所有的工作都属于祢。”也许我们是一个小组长，**让耶稣成为那个领袖，我们需要自己消失而让耶稣被看见。**这是 JMI 每一位老师的心愿，就是让耶稣的生命从他们里面活出来，这也应当是你们每一位领袖的心愿。

我听说有很多人渴望成为小组长，而我们的呼召是成为耶稣的爱人。一个领袖必须是蒙神呼召的，一个领袖必须一直地记住他是仆人，他们许可耶稣成为他们的王。我认识几位教会的牧者，他们是内在生活的领袖，有一位她每一次开始聚会的时候都以这句话开始：“耶稣，祢应许无论在哪里，两三个人奉祢的名聚会，祢就在他们当中。”我并不是说我们每次聚会都要这样开始，但是要让耶稣在聚会中居首位，不要感到你是这样地重要，你是主的仆人，祂是王，祂是那神圣的领袖，我们都是祂的仆人。如果你真的想要成为一位领袖，主耶稣说，你必须自卑。

我想到，周牧师在马里兰刚被按牧的时候，他每天早上等候神所花的时间超过传道、教导的时间。每天早上的几个小时，他亲爱的妻子也从来不打扰他，因为他要找到神。除非我们单独与神同在，我们不可能找到神，唯一你能找到祂的地方是在你的里面。

古典的属灵书籍常常可以帮助我们。我记得当我 14 岁的时候，第一次读到劳伦斯

弟兄的《操练与神同在》这本书，这对一个十几岁的孩子很有帮助。我们可以读这些书里的话，神的话成为脚前的灯、路上的光，但若这些话成为你生命的实际，你必须单独与神同在，所以圣经的话告诉我们要“不住地祷告”；我们怎样才能不住地祷告呢？不管是单独与祂同在等候祂时，还是在忙碌地工作时，我们把我们的心转向祂，我们可以对我们的里面对祂低语：“哦，耶稣，我爱祢。哦，耶稣，祢要我做什么？祢要我作什么？”祂就向你显现祂自己。当你来到祂的同在中，祂就以一个奇妙的平安放在你的里面。祂说：“到我这里来，我就使你得安息。”我们只有在倚靠祂的时候，才能得到祂的安息，我们需要不间断地依靠祂——“主耶稣，我们把这些问题带到祢的面前，祢有能力解决它们。”

“必另有一安息日的安息，为神的子民存留。”（参来 4:9）那安息就在于我们把自己完全地交在祂的手中，对祂低语说：“主耶稣，祢来掌管。我渴望祢在我生命中站在王的位置上，我今天要冠祢为王。不要让我想自己的思想、不要让我说我自己的话，祢来掌权。”

哦，哈利路亚！为什么基督徒以为他们能够过一个基督徒的生活、却不与基督连接呢？如果我们许可祂作王，祂就带下祂的旨意和工作。祂会使我们下来低伏在祂的脚前。当你等候神时，要记得谦卑你自己，在祂的同在中安静下来，祂会使你变得更加可爱。祂就是一直在等着来占据那个宝座。赞美主！

哦，主耶稣，我们今天要来敬拜祢。我们祷告，祢让我们今天来经历祢为我们所预备的那奇妙的藏身之所，好让我们飞奔向祢，我们可以藏身在祢的里面。帮助我们花更多的时间就是来注视祢。除非我们被祢的灵充满，我们真的不能成为祢让我们成为的领袖，帮助我们来意识到我们何等地需要依靠祢，祢是每一个人问题的答案，让我们小心地把人带到祢的面前，祢就活在我们每一个人的里面，帮助我们把他们全都指向祢。奉耶稣的名，阿们！

祂把祂自己提供给我们成为一个藏身之所。当我们藏身在祂里面的时候，祂就赐下了祂的安息和平安。当你跟你的小组成员坐在一起聚会时，那个时候你需要把他们指向耶稣、告诉他们来注视耶稣。永远不要觉得你拥有所有的答案，永远不要渴望成为一个领袖比别人更加优越。如果耶稣真正呼召你成为一个领袖，祂愿意你单单地聚焦在祂自己的身上。你必须意识到你在神的面前有一个极大的责任，如果你尝试用自己的力量来作所有的事工，你将会失败。我们中的不少人，觉得在他们的天然人中有一些能力可以做事情。但我们绝不可以倚靠自己的能力，而是要倚靠圣灵。你们中有些人已经成为领袖很多年了，你们就背负了一个作为领袖的重担。我们中另外一些人，当被外在的服侍岔出去时，主耶稣就不得不把我们的事工拿去，那是因为祂何等地爱我们，祂渴望每一位领袖都成为祂的珍宝，祂非常地忌邪。你知道圣经告诉我

们，我们的神是“忌邪的神”，祂要我们单单为着祂，**事工是从我们与祂的联合中自然地流露出来的**，我们不会被高举，王才要被高举。当你在家里工作、或者开车、或者购物的时候，你都可以来告诉耶稣：“主耶稣，我要祢作王。”

这个周末主给了我一个祝福，是在约翰福音第十章第 17 节。你们都记得，约翰福音十章 10 节，“我来了，是要叫羊得生命，并且得的更丰盛。”祂渴望我们得着祂自己的生命在我们的里面。我们已经打开心邀请祂成为我们的救主，但祂更渴望成为我们的新郎，祂在寻找爱人，祂渴望每一位领袖都成为祂的爱人。

昨天，非常祝福我的这段经文是约翰福音十章 17 节，主耶稣说：“我父爱我，因我将命舍去，好再取回来。”这是何等地美丽，父神爱耶稣，主耶稣这样宣告：“我父爱我。”“祂爱我的原因是我把命舍去”，18 节：“没有人夺我的命去，是我自己舍的。我有权柄舍了，也有权柄取回来。没有人夺我的命去，这是我从我父所受的命令。”

你知道父爱祂的独生爱子，但是神也爱我们，约翰福音三章 16 节告诉我们，祂如此地爱我们，以至于祂把祂的独生爱子赐给了我们，使一切信祂的不至灭亡，反得永生。神爱世人。祂极其爱祂所创造的人，祂渴望给他们分享祂自己的灵。但因为罪拦阻在其中，我们就不能享受祂的灵。但神开了路，耶稣除去了世人的罪孽，藉着祂流在加略山上的宝血。因着这个原因，在这里，17 节祂宣告：“我父爱我，因我将命舍去，好再取回来。”祂宣告：祂把命舍去，因为那是祂父的命令，“我父命令我这样去作。”但祂是有选择的，“没有人把我的命夺去，是我自己选择舍去的”，祂说：“我有权柄舍了，也有权柄取回来。”

这句经文使我激动不已，因为神如此爱我们这些受造的人，祂舍去了自己的爱子，而耶稣也是这样爱祂的父，就顺服了祂。

不知何故，当我读这节经文后，我就想到了你们每一位领袖。不管你们是老师、是牧师、还是小组长、还是主的工人，你们都在为着爱主把你们的命舍去——如果你是一位领袖，你一定会发现你必须**否认自己**。常常你想要做一件事、或者想去一个地方，但是因着你是领袖，你有责任要负（就不能随自己的意）。

使我得到祝福的是，主耶稣在这里说：“我父爱我。”我听到祂也在说：“因为你们把命舍去，我父也爱你们。”那一天将要来到，祂会使我们每一个人都复活，就像祂做在周牧师和师母身上一样。想想看神何等爱周牧师和师母，因为他们把自己的命为着你们这些羊摆上了。20 年前，周牧师搬到达拉斯来退休，在这之前他已经牧会了二十多年；但他为着你们的缘故，把他的命和自己的乐趣都舍去了。没有人强迫他那样作，他有权柄来选择是否那样作。

这对你们每一位也是真实的，神呼召了你们，祂给你们权柄来选择是否摆上你自己。每一天我们都有这样的选择在我们的面前，我们是否要把我们的命舍去，我们是否完全地顺服圣灵。不仅仅是受圣灵的浸，我们得到这样的狂喜、这样喜乐的情绪，更是被圣灵引导。圣灵对我们的引导是在一个礼拜七天、一天二十四小时发生的。**我们甘愿把自己降服多少，我们就能够得到多少的耶稣。**不要想你自己的思想，不要说你自己的话，不要存留你自己的态度，或者拥有你自己的计划。像保罗在大马士革的路上那样说：“主啊，你要我做什么？”（参徒 22:10）主就指示他，他要为祂的名受许多的苦难（参徒 9:16）。

但这不是很鼓舞我们呢？主耶稣在这里说：“我父爱你们，因为你们把命舍去。”就像主耶稣说的：“如果你要跟从我，你就要舍己。”是自我坐在宝座上，还是基督坐在宝座上？弗朗西斯·哈弗格尔写过这首诗歌：“让我成为祢忠诚的臣民”，我要成为王的臣民，我要成为王的仆人，一直地承认是祂在掌权。

没有人强迫你作领袖，那是你自己的选择，你听见了神的呼召，你答应了。但有一个极大的呼召，就是要来认识耶稣，这个呼召就是要来得着耶稣，这个呼召是许可耶稣来占有你生命中的每一个部分，让祂成为你所知道的一切、你所拥有的一切，让祂成为你的所是、你的所作，让祂成为你所想要的一切。选择是在于你，你想要得到耶稣多少，就能够拥有祂多少。如果你只是想得到一个领袖的位置，你就走错了方向。你的渴望和野心应当是坐在耶稣的脚前，祂说：“来，学我的样式，我心里柔和谦卑，你将会找到你灵魂中的安息。”

哦，耶稣，使祢自己显得如此真实。帮助我们回到里面，让我们看到祢的宝座就在那里。使我们能够看见祢，听到祢的声音，就起来快跑跟随祢。哦，哈利路亚。

罗炳森师母另外一句奇妙的的话是：“神的呼召就是来认识耶稣，就是来属于耶稣。”完全地被耶稣充满，让耶稣在里面完全地掌权，每一步都蒙耶稣的引导，作每一件大的事情、小的事情单单为着耶稣，凡事上都蒙祂的引导。神的呼召就是来得着耶稣。祂呼召你在耶稣里开始、也在耶稣里结束；祂呼召你，让你认识耶稣是首先的、也是末后的；不管你蒙召所作的工作和服侍是什么，祂是一切之首，也是一切之终；主耶稣，要一直都在你的面前。你要过每一个时刻向着祂的生活，你要作每一件事单单为着祂、也向着祂。神的呼召就是让耶稣基督拥有和占据你全人所是的每一细枝末节——所有你所拥有的、所有你所知道的、所有你能作的一切的事，还有所有你渴望的一切。这是我们极大的呼召。

你知道主再来的日子近了，祂在催促我们更加地亲近祂。你可能说“我刚刚成为领袖才不长时间”，主常常提醒我们“在前的要在后，在后的要在前”，那些赢得奖赏的人是得着了耶稣的人。祂渴望藉着你作祂的工作。

提到耶路撒冷，我想到主耶稣死后，那里的教会非常兴旺，有很多的神迹发生；但后来圣灵——全能的主，使得耶路撒冷的教会遭到逼迫，我们在书本里发现他们被分散在世界各地。所以，不是在一个地方来敬拜神，我们所敬拜的是耶稣基督祂自己。那一天可能会来到，我们将要遭到极大的逼迫，甚至比我们现在所遭受的更大，已经有人为福音的缘故被下到监里了。所以，何等地重要，我们作领袖的要向自己传达这个信息：如果我们要寻见耶稣，祂就在我们里面，祂活在你的里面。“没有什么能让你跟神的爱隔绝，这爱是在基督耶稣里的。”（参罗 8:39）保罗不是在人群中讲道的时候、而是在监狱里宣告这句话的。

我们何等地感恩，现在我们可以网络上聚集。对我来说这是何等大的喜乐，能够藉着 Zoom 跟你们说话。我跟周牧师曾经去过很多不同的国家服侍，那是非常蒙福的时光。现在我在 Zoom 上有很有帮助的翻译。但最好的是，圣灵的恩膏和能力就在我们整个 JMI 的大家庭里——那是因为我们的同工们在热切地祷告，他们为老师们祷告；老师们也在为你们每一位领袖祷告；我相信，你们每一位领袖也在为你们小组里的每一个成员祷告。

当我们花时间单独与祂同在、等候祂时，祂就显现祂自己。今天早上祂就在这里，祂就在每一个小组的课室里，祂就在每一位领袖现在所在的地方。祂渴望你能够瞥见祂一眼，祂要你来看见祂。一直不断地回到里面，对祂说：“主耶稣，祢来掌权，祢来带领。”好让我们不仅·被圣灵充满，更是被圣灵引导。我们也听到像罗炳森师母这样圣徒的生命，真实地被圣灵管治。我们还没有达到，还有很多提高的空间。主耶稣要给你一个机会，更多地注意祂，在你的里面认出祂。你就可以像使徒约翰一样，在那拔摩海岛上，他被剥夺了一切，但他得到了关于耶稣基督的启示，他看见了耶稣就是那万王之王、万主之主；有一天我们也要看见祂就是万王之王、万主之主！但现在，让我们承认祂就在我们自己的生命作王。阿们！

凤莲牧师可否为领袖们祷告？

凤莲牧师：“哦，哈利路亚，感谢主赞美主！亲爱的主耶稣，我们知道祢在这里，祢在对我们说话，祢藉着祢自己的仆人跟我们说话。主啊，谢谢祢跟我们这些作领袖的说话，我们知道除祢以外我们没有别神，我们必须要先求祢的国，先得到祢。感谢祢今天再次提醒我们、告诉我们，让我们更多地得着祢。我们要告诉祢我们需要祢，需要更多的祢。我们感谢祢藉着玛莎牧师告诉我们，我们要耶稣多少，我们就能够得着多少，我们感谢祢给我们这样大的恩典，叫我们随时能来到祢的面前，能够来得着祢。感谢祢的呼召，就是来认识祢、拥有祢。”

“主啊，我们知道成为领袖的，必须要自卑，要谦卑在祢的面前，要来得着祢，更多时间单独跟祢在一起。帮助我们线上的每一位领袖单单要耶稣，单单渴慕耶稣，让

祢的同在更多掌管我们的生命，更多的祢充满我们，藉着圣灵来建造我们、改变我们、来掌管我们的生命。”

“我们每一位领袖都是祢所拣选、呼召的，继续在我们的里面作工，叫我们不在外面找耶稣，乃是一直回到我们的里面，在我们的里面来找到耶稣。我们自己必须得着耶稣。主啊，祢继续在我们里面一直说话，让我们一直住在祢的里面，不管我们在哪里、在何处，都随时随地学习回到里面，对祢说：“主啊，我们爱祢！祢要我们怎样做？祢来带领我们！”让我们完全把我们的主权交出来，帮助我们愿意舍弃我们自己的生命，当我们舍去自己生命的时候，我们知道我们的父会爱我们，耶稣也会爱我们。帮助我们像耶稣那样，祢要我们成为祢的爱人、新妇！”

“主啊，今天祢再一次对所有领袖们说话，让我们能够把祢放在第一位。祢来的日子近了，祢要我们更亲近祢，只要我们回到我们的里面我们就可以找到祢。祝福我们线上的每一位领袖，今天能够完完全全看见耶稣、渴慕耶稣、要耶稣，成为我们一生的追求。我们不是要建造什么事工、要什么外在的名誉、名声，我们只要祢，更多的祢来充满我们，叫人看见我们的时候，不是看见我们，乃是看见耶稣，乃是看见主在我们这个人的生命里，我们必要衰微，主必要兴旺。”

“主啊，祢要的就是我们，我们所要作的就是回到祢的里面、祢的面前，求祢恩待每一位领袖，让我们每一位先得着祢，让我们在小组、在任何的地方我们就能够流露出耶稣祢自己，主啊，这就是服侍祢，服侍祢就是让耶稣在我们的生命中显现出来。求祢恩待我们，完全得到每一位的心，吸引每一位。让我们今天过后，更深地住在祢的里面，更多地要祢。”

“主啊，为每一位领袖献上感恩，祢爱他们，祢保守他们。让领袖们更多得着耶稣，今天比昨天更多，以后会越来越的耶稣在所有领袖的生命里。谢谢祢跟我们说话，帮助我们，只有这样的时候我们才真正是作主的工。线上所有的领袖都是属于祢的，主啊，祢亲自看顾保守每一位，越来越丰盛，得着了耶稣，越来越多的耶稣。这样的感谢祷告，乃是奉靠主耶稣的圣名，阿们。”

哈利路亚！赞美主！哦，主耶稣，祢何等得宝贵。

当我们结束的时候，我要鼓励大家就在你所在的地方，安静在祢的同在中，让祢来充满你，告诉祢，你要祢成为你的王，你渴望更多地把注意力给祢，让你们不止成为朋友、而且成为爱人。一直靠在祢的胸怀上，聆听祢的声音，想祢的所想，经历祢的平安和安息。阿们！

我们爱你们，我们感谢主在我们当中所作的工作。我非常感恩，主使我们一直保

持合一。林牧师和赖牧师是在台湾，凤莲牧师在马来西亚，郭牧师在美国的加州，玛莎牧师是在美国的俄亥俄州，我们的同工们是在达拉斯，还有 Ruby。祂一直保持我们在祂里面的连结，同心合意，把你们指向耶稣。

所以，在我们结束的时候，我请求大家花时间安静在耶稣的面前，对祂轻声诉说你对祂的爱，祂就在这里，祂就跟你在一起，祂要封印在你的里面，让你今天更加厉害地完全属于祂，你给祂权柄成为你的王，你把王的权杖递给祂，你对祂说：“主耶稣，祢来统治我，单单为着祢的荣耀。”阿们！

神祝福你们，我把你们留在祂的同在里。